«Без гілок не дерево, без дітей – не сім’я»
Щорічно 8 липня відзначається  свято День родини, яке підтримує основу людського щастя, це збереження родинних відносин між поколіннями та виховання підростаючого покоління.
Родина є традиційною формою співжиття людей, поєднання між собою шлюбними, родинними і свояцькими стосунками та взаєминами.

Більшість мешканців нашого містечка проживає сім’ями, сім’я є одним із головних осередків відтворення населення.

Сім'я – це місце формування особистості, і тому саме в сім’ї дитина повинна рости, відчуваючи любов та повагу до себе. 
Можна із впевненістю сказати, що формування у дитини правильної життєвої позиції можливе тільки там, де дитина визнається найвищою цінністю, а основним засобом виховання є добро, ласка, повага і взаєморозуміння.
На становлення особистості в родинному оточенні впливають різноманітні фактори як зовнішнього, так і внутрішнього характеру, які в своїй сукупності та інтегрованій єдності формують виховний потенціал сім’ї. 
 По суті, основним принципам виховання дітей у сім'ї  відповідають наші позитивні очікування результатів цього процесу. Яким ми хочемо бачити своїх дітей в майбутньому? Добрими, товариськими, чуйними на чужу біду і захищають свої власні позиції в цьому світі, відкритими і одночасно обережними та передбачливими. Але ж для досягнення цих цілей достатньо день у день демонструвати дітям подібне поведінки, насичуючи їх зразком таких поведінкових норм. Але як непросто здійснити це в реальності, оскільки ми самі недосконалі! Як часто замість позитивних ненав'язливих прикладів належної поведінки наші діти бачать у нас дозвільних моралістів, які вміють красиво пояснити їм, як необхідно поводитися, але часто не підтверджують ці принципи у своєму власному повсякденному житті. Важливо намагатися викоренити таку практику. Адже наші діти готові відгукуватися на будь-які позитивні зміни! 

      Безумовно, основні принципи сімейної педагогіки повинні бути засновані на любові. Проте любов в сім'ї передбачає і прощення провини, і розумне покарання за проступок, і мирні відносини, і дисципліну і допомогу іншим; добру позитивну атмосферу та збереження традиційної ієрархії між членами сім'ї. Останнє особливо значимо для дітей. Їм життєво необхідно (для адекватного і якісного психологічного розвитку та особистісного росту) реально відчувати, що тато - глава сім'ї, годувальник і захисник; мама - його вірна помічниця і однодумець. Діти вбирають ці норми. І вже не має значення, що в родині працюють і тато, і мама. Навпаки, важливо підкреслювати (у поводженні з дитиною, особливо маленьким), що головний годувальник у сім'ї - батько, його треба жаліти, допомагати і слухатися. Мама ж працює не так інтенсивно, основна її роль - заняття з дітьми. Пам'ятайте, що як тільки Ви станете підносити сімейну ієрархію в іншому вигляді (мама найголовніше тата чи вони однакові і рівні), авторитет обох батьків в очах дитини впаде. В результаті Ви можете зіткнутися і з непослухом (у тому числі демонстративним), і з порушенням здорового контакту між батьками та дітьми. Природно, Вам це не потрібно!
       «Правильне виховання – це наша щаслива старість, погане виховання – це наше майбутнє горе, це – наші сльози, це – наша провина перед іншими людьми, перед усією країною».
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